



## По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru).

28 августа поступило сообщение гр. А. о том, что в отношении него совершено мошенничество. В ходе проверки установлено, что потерпевший сделал заказ автозапчастей

и перевел денежные средства. После выполнения всех условий телефон мошенника стал недоступен. Сумма ущерба составила 16 000 рублей. Проводится проверка.

1 сентября возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Неустановленное лицо похитило велосипед из подъезда одного из домов по ул. Ленина. Сумма ущерба составила более 11 000 рублей. Стоит отме-

тить, что деяние по данной статье предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

На этой неделе сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 11 граждан по статье 20.21 КоАП РФ («Появление в общественных местах в состоянии опьянения»).

**Уважаемые горожане!** По вопросам предоставления государственных ус-

луг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru). Подтверждение личности на сайте государственных услуг доступно в ОМВД.

**Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:**

— выдача паспорта гражданина Российской Федерации — тел. 4-71-57;

— регистрация граждан по месту жительства,

по месту пребывания — тел. 4-71-57;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования — тел. 4-71-45. ■

## ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 28 августа по 4 сентября ОГИБДД ОМВД по ГО «город Лесной» было выявлено: 305 нарушений ПДД; 4 водителя задержаны за управление ТС в состоянии опьянения, за нарушение правил использования ремней безопасности привлечен к ответственности 21 человек, не предоставил преимущества в движении пешеходам 9 водителей, выявлено 34 пешехода-нарушителя. Зарегистрировано 9 ДТП без пострадавших (зафиксированы механические повреждения у 17 ТС).

28 августа в 15:00 гр. Д., управляя а/м «Донг Фенг», при движении задним ходом допустил наезд на стоящий а/м «МАЗ-5549». Автомобиль-«виновнику» причинен материальный ущерб.

28 августа в 16:20 гр. З., управляя а/м «Мицубиси», не выдержала безопасную дистанцию до движущегося впереди а/м «Шкода Октавия» под управлением гр. Г. Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

3 сентября в 19:57 поступило сообщение от диспетчера СМП ЦМСЧ-91 о том, что на перекрестке Коммунистический проспект — ул. Обьездная произошло ДТП. Установлено, что водитель, управляя а/м ВАЗ-11193 «Калина», при развороте на перекрестке на разрешающий сигнал светофора не предоставила преимущество автомобилю «Хонда», движущемуся на разрешающий сигнал светофора в прямом направлении. В результате ДТП водитель «ВАЗ» получила телесные повреждения (перелом руки).

**Уважаемые водители!** В данном случае невнимательность привела к травме водителя и механическим повреждениям двух транспортных средств.

И. ЖУЖГОВА  
инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД

## Служба 01

Нижняя Тура

С 28 августа по 3 сентября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 11 раз. Из них: один выезд на срабатывшую сигнализацию, 4 выезда на проведение АСР (аварийно-спасательных работ), 1 — по поводу подгорания пиццы в Доме ветеранов по ул. Гайдара в Н. Туре, 1 — на загорание мусора в п. Ис, 3 ложных выезда, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

ПО ИНФОРМАЦИИ  
166 ПСЧ 46 ОФПС  
ПО СВЕРДЛОВСКОЙ  
ОБЛАСТИ

Нижняя Тура

Телефон «горячей линии» ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: [66.mvd.ru](http://66.mvd.ru). Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 2-76-16, 02.

**ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!**

ОП № 31 разыскивается **УШАКОВ Владислав Викторович**, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а. Предположительный маршрут движения разыскиваемого человека: улица Свердлова — улица Серова (до павильона «Визит») и улица Ленина (в сторону КПП № 1 города Лесного). Местонахождение гражданина в настоящий момент не установлено.

**Приметы:** рост 190 см, плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак.

При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Убедительная просьба откликнуться водителям такси, возможно стоявших у павильона «Визит» по ул. Ленина и осуществивших заявки по старой части города, водителей автобусов, граждан, стоявших на автобусной остановке по ул. Ленина 9 июня в период времени с 07:50 до 09:00.

Имеющаяся информация о местонахождении разыскиваемого человека просьба сообщать в дежурную часть отдела полиции № 31 по телефонам (круглосуточно): 8-999-368-06-81, 8-950-639-24-50 — оперуполномоченный отделения уголовного розыска. Конфиденциальность гарантируем.

За неделю в дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 107 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам дорожно-транспортных происшествий — 6, где пострадали двое граждан.

дан. По каждому факту проводятся проверки.

1 сентября гр. Ш. перевел неизвестным лицам через телефон денежные средства в сумме 31 500 рублей. Мошенники сработали по старой классической схеме: на телефон поступил звонок о причитающейся денежной компенсации, но для ее получения необходимо перевести определенный процент по указанной мошенниками схеме. По данному факту проводится проверка.

1 сентября в поселке Журавлик неизвестные лица проникли в дом гр. К. и похитили принадлежащее ему имущество. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража». В ходе оперативных розыскных мероприятий личность подозреваемого была установлена, они были доставлены в полицию для дачи показаний. В содеянном сознались и написали явки с повинной.

4 сентября в поселке Ис неизвестные лица проникли в дом гр. Ф. и по-

хищили принадлежащее ему имущество. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража». Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к данному преступлению.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).

Без потери времени и ожидания в очереди гражданам смогут:

— подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, прийти добровольное дактилоскопирование.

Телефон для получения консультации и предварительной записи на прием 2-20-90. ■

## ОВД информирует

# Для детей сотрудников полиции

В музее города Лесного прошло мероприятие по правовому информированию первоклассников

НАКАНУНЕ, В МУЗЕЕ ГОРОДА ЛЕСНОГО СОСТОЯЛОСЬ МЕРОПРИЯТИЕ, НАПРАВЛЕННОЕ НА ПРАВОВОЕ ИНФОРМИРОВАНИЕ И КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ — ДЕТЕЙ СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ.

В мероприятии приняли участие начальник ОРЛС майор внутренней службы Олег Квашин, старший специалист ОРЛС капитан внутренней службы Юлия Веретенникова, инспектор по пропаганде дорожного движения старший лейтенант полиции Ирина Жужгова и школьники.

В начале мероприятия Юлия Веретенникова поиграла с детишками



Старший лейтенант Ирина Жужгова объясняет детям ПДД. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

ми, задавала вопросы, а они активно отвечали на них. Детишки были удивлены увидеть Карлсона, который прилетел с елкой, он же думал, что начался Новый год, а детишки поправили его, что начинается Новый учебный год. Он спешил рассказать про безопасный маршрут к школе и о Правилах дорожного движения, которые ребята уже знают.

Инспектор по пропаганде ГИБДД Ирина Жужгова рассказала о количестве автомобилей в городе, как с каждым годом количество увеличивается, а вместе с ними и опасность на дороге. Проинформировала про ловушки, которые могут встречаться на пути к школе. Карлсон рассказал детям, что он летает и видит все, что происходит на дороге, и он ни сколько не преувеличил, ведь он самый настоящий сотрудник дорожно-патрульной службы.

В конце мероприятия сотрудники полиции подарили детишкам подарки и самое главное — световозвращающие медали на портфель первоклассника.

ОМВД РОССИИ ПО  
ГОРОДСКОМУ ОКРУГУ  
«Г. ЛЕСНОЙ»

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МОМВД России «Качканарский»: 2-76-16.

С 28 августа по 3 сентября выявлено 212 нарушений ПДД, из них: 53 НПДД — пешеходами, 64 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 5 водителей управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 8 водителей управляли транспортным средством, не имея права управления, 5 водителей перевозили детей без специальных удерживающих устройств, 12 водителей управляли транспортным средством, на котором установлена тонировка, 35 водителей управляли транспортными средствами без страхового полиса ОСАГО, 3 водителя не выполнили требования ПДД уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения; 4 водителя управляли транспортным средством при наличии неисправностей.

За текущий период на территории Нижнетуринского городского округа произошло 7 ДТП.

1 сентября примерно в 05:50 на а/д Екатеринбург — Серов водитель «Хендэ Санта Фе» уснул за рулем и допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием. В результате ДТП пассажир получил закрытый перелом плеча. Находится на амбулаторном лечении.

ОГИБДД МОМВД РОССИИ  
«КАЧКАНАРСКИЙ»